

的哥病倒陷困境 众人支援献爱心

□记者 邢晓蕊

本报讯 的哥杨帅峰突患重病,花光家中积蓄。听到他医疗费告急的消息,同行纷纷解囊相助,短短3天时间为其捐款14000多元。6月29日上午,多家出租车企业的负责人到市二院看望杨帅峰,为他送上了的哥、的姐们的爱心捐款。

当天上午9时许,市中兴路公交出租车队经理张大伟和多位同行带着水果等走进市二院的一间病房,看望躺在病床上的杨帅峰。被队友们关爱着,杨帅峰激动得说不出

话来。张大伟把14130元爱心捐款交给杨帅峰的妻子刘兆玉,并说:“这些钱是大家的一片心意,希望能解燃眉之急。”“谢谢大家……”刘兆玉向众人鞠了一躬,眼泪止不住地流了下来。

刘兆玉说,6月14日下午,杨帅峰在出车途中突发重病,被救护车紧急送到市二院救治。经检查,确诊为主动脉夹层,当时他便被送往重症监护室进行抢救,随后做了手术,总算转危为安。6月27日,杨帅峰从重症监护病房转到了普通病房。

“他们夫妻俩都没有正式

工作,两个儿子正在上学。没想到,帅峰开出租车才两个多月,就得了重病。”张大伟说,除了杨帅峰所在的出租车队队员外,市出租汽车业协会还号召全市的哥、的姐献爱心,短短3天时间,数百名出租车司机为杨帅峰捐款14130元。目前,爱心捐款还在继续。“希望大家的绵薄之力,能帮助杨师傅渡过难关。”市出租汽车业协会会长王建说。

当天上午,市出租车行业工会联合会的相关负责人也赶到医院,为杨帅峰送上了1000元救助金。

李庄村文明家庭受表彰



工作人员为获得“美丽庭院”称号的李晓聪家挂牌

□记者 高红侠 文/图

本报讯 6月29日上午,新华区曙光街街道李庄村在党群服务中心对获得“文明家庭”“最美孝贤家庭”“最美军警家庭”和“最美庭院”等荣誉称号的家庭进行表彰。

74岁的彭新才身披红色绶带,从村干部手中接过“文明家庭”荣誉证书和奖品。彭新才是土生土长的李庄村人,他和老伴儿含辛茹苦把4个孩子养大成人,如今三世同堂。这个20多口人的大家庭子孙孝顺、关系融洽。彭新才在村办企业退休后又加入了村老年协会,平时负责调解村民的邻里纠纷、家庭矛盾。“谢谢村两委,这个荣誉是对我们全家的认

可和鼓励。”彭新才说。

朱春英家获得“最美孝贤家庭”荣誉,她说:“作为晚辈,孝敬父母是我们应该做的,我们一定将尊老爱幼的传统美德发扬下去。”朱春英今年58岁,2018年上半年,年迈的婆婆生病,行动不便,退休在家的她和丈夫主动承担起重任,照顾老人的生活起居,经常用轮椅推着老人外出游玩、散心,直至老人去世。

当天上午,该村还对获得“十星级文明户”“乡村光荣榜”“优秀共产党员”等荣誉的家庭和个人进行表彰。表彰结束后,该村工作人员兵分几路,为获得“文明家庭”“最美孝贤家庭”“星级文明户”等荣誉的家庭悬挂光荣牌。

组建疫苗服务团到苏州 为茨芭籍务工人员注射疫苗

□记者 孙书贤

本报讯 “真是太感谢了。”6月30日上午,刚刚在苏州市吴中区郭巷街道新冠疫苗方舱接种点完成新冠疫苗注射的茨芭籍务工人员张虎岭激动地说。

6月30日上午,在郭巷街道新冠疫苗方舱接种点,50余名在外务工人员,在茨芭籍务工人员志愿者的引导下,

有序接种疫苗。

据了解,由于郑县茨芭镇外出务工人员较多,大都集中在江苏苏州吴中区,为了让他们能及时接种新冠疫苗,6月27日,茨芭镇组建疫苗接种服务团连夜奔赴苏州,在苏州吴中区设立疫苗接种服务点。

经过两天的紧张工作,共有400多名茨芭籍在外务工人员顺利完成疫苗接种。



热心党员获荣誉证书

6月29日,在长青社区会议室里,社区7位热心党员喜获证书。据了解,热心党员由社区和居民共同评选,他们在日常生活中乐于助人、热心公益,积极参与社区服务活动。当天,新华区光明路街道长青社区举行“庆祝建党100周年暨七一表彰大会”,辖区多位50年党龄的老党员和热心公益事业的党员成为受表彰对象。

本报记者 张鹏 摄

预防化解劳动争议 促进制造业健康发展 市人社部门启动专项服务活动

□记者 杨岸萌

本报讯 旁听仲裁庭审,直观了解劳动人事争议仲裁工作程序;学习企业用工易出现的违法风险点及防控措施;了解企业成立劳动争议调解委员会的法律依据及成立的程序和工作规范……6月29日,市劳动人事争议仲裁院组织召开企业预防化解劳动争议工作座谈会。

据市劳动人事争议仲裁院院长谷泽坤介绍,市人社部门组织开展“预防化解劳动争议 促进制造业健康发展”专项人社服务活动,力求实现人社政策落实到位、用人单位守

法规范、职工权益切实保障,以优质高效的人社服务迎接建党100周年。专项服务活动将持续到8月底。

当天上午,市内五区劳动人事争议调解仲裁机构负责人以及27家国私企业参加座谈会。会上,相关人员向企业经营者逐项梳理人力资源保障领域违法风险点,涉及合同签订、最低工资、养老医疗失业工伤生育保险、辞退裁员、加班工资、带薪年假、解除劳动合同关系、劳务派遣、非全日制用工、企业规章制度的制定执行等16个方面。

“这些风险点都是劳动人事争议高发区域,专家梳

理讲解后,还整理成册印发,对我们帮助很大。”参加座谈会的河南省鹰军创业空间服务有限公司经理靳先生说,他们公司刚成立两三个月,正是需要学习相关政策的时候。

会上公布了我市各级劳动人事争议调解仲裁机构电话,如有需求可咨询:市仲裁院2978839,汝州市6860882,舞钢市8165509,郑县5176913,宝丰县6515962,鲁山县7172276,叶县8052242,新华区2288128,卫东区3995163,湛河区2266078,石龙区7069101,示范区2667068,高新区3982899。

新闻短波

6月30日上午,卫东区妇联“弘扬家风美德 献礼建党百年”“最美家庭”“美丽庭院”表彰会在卫东区蒲城街道任寨家风家训馆举行,对

在全区范围内评选出的一批“最美家庭”“美丽庭院”先进典型家庭予以表彰,并组织与会人员参观了家家家训馆。(燕亚男)